
 
GET   FILE='C:\Documents and Settings\João\My Documents\UCP\CESOP\2011\Barometro Maio 11\BarMaio Final_em traballho.sav'. 
DATASET NAME DataSet1 WINDOW=FRONT. WEIGHT BY Ponderador_Final. 
FREQUENCIES VARIABLES=p1 Reg Dim p2 p3 p3Agr p4 p5 p6 p7 p8 p9 p10 p11 p12 p13 p14.1 p14.2 p14.3 p14.4 p14.5 p14.6 p14.7 p15 p16 p17.1.1 p17.1.2 p17.2
p25 p26 p27 p28.1 p28.2 p28.3 p28.4 p28.5 p28.6 p29.1 p29.2 p29.3 p29.4 p29.5 p29.6 p29.7 p29.8 p30 p31 p32 p33 p34 p35 p36 p37 p38 p39.1 p39.2 p39.3 p39.4 p39.
  /ORDER=ANALYSIS. 

 
Frequencies 

 

 
[DataSet1] C:\Documents and Settings\João\My Documents\UCP\CESOP\2011\Barometro Maio 11\BarMaio Final_em traballho.sav 

 
Frequency Table 

 

 

Notes
Output Created 05-Mai-2011 00:37:17
Comments
Input Data C:\Documents and Settings\João\My Documents\UCP\CESOP\2011

\Barometro Maio 11\BarMaio Final_em traballho.sav
Active 
Dataset

DataSet1

Filter <none>
Weight Ponderador_Final
Split File <none>
N of Rows in 
Working 
Data File

1370

Missing 
Value 
Handling

Definition of 
Missing

User-defined missing values are treated as missing.

Cases Used Statistics are based on all cases with valid data.
Syntax FREQUENCIES VARIABLES=p1 Reg Dim p2 p3 p3Agr p4 p5 p6 p7 

p8 p9 p10 p11 p12 p13 p14.1 p14.2 p14.3 p14.4 p14.5 p14.6 p14.7 
p15 p16 p17.1.1 p17.1.2 p17.2.1 p17.2.2 p17.3.1 p17.3.2 p17.4.1 
p17.4.2 p17.5.1 p17.5.2 p17.6.1 p17.6.2 p18 p19 p20 p21 p22 p23 
p24 
p25 p26 p27 p28.1 p28.2 p28.3 p28.4 p28.5 p28.6 p29.1 p29.2 
p29.3 p29.4 p29.5 p29.6 p29.7 p29.8 p30 p31 p32 p33 p34 p35 p36 
p37 p38 p39.1 p39.2 p39.3 p39.4 p39.5 p39.6 p39.7 p39.8 p40 p41 
p42 p43 Aceit Pront Habit 
/ORDER=ANALYSIS. 

Resources Processor 
Time

00:00:00,078

Elapsed 
Time

00:00:00,077

 

 
Freguesia Região Dimensão

Qual é a sua 
situação 
familiar? Idade

Escalões 
etários Sexo

Qual o seu 
grau de 

instrução?

Em relação às últimas eleições 
legislativas, que foram em 2009, 

pode dizer-me qual das seguintes 
frases melhor se aplica ao seu 

caso?

Pensando nas próximas 
eleições legislativas de 5 de 
Junho, qual das seguintes 

frases se aplica melhor ao seu 
caso?

Em que partido pensa 
votar nas próximas 

eleições legislativas?

Apesar de 
nenhum part

próximas e
dizer-nos co

N Valid 1375 1375 1375 1372 1375 1375 1375 1375 1363 1375 1080
Missing 0 0 0 3 0 0 0 0 12 0 294

 

Freguesia

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Macieira de Sarnes 96 7,0 7,0 7,0

Nine 101 7,4 7,4 14,4
Sande 90 6,6 6,6 20,9
Póvoa de Varzim 83 6,0 6,0 27,0
Sobrado 105 7,6 7,6 34,6
Brito 106 7,7 7,7 42,3
Trouxemil 46 3,3 3,3 45,6
Vila de Rei 93 6,8 6,8 52,4
São João de Lourosa 44 3,2 3,2 55,7
Águeda 57 4,2 4,2 59,8
Biscainho 72 5,3 5,3 65,1
Algés 67 4,9 4,9 70,0
Ameixoeira 100 7,3 7,3 77,2
Marvila 111 8,1 8,1 85,3
Cacilhas 73 5,3 5,3 90,6
Abela 35 2,5 2,5 93,2
Cercal 35 2,5 2,5 95,7
Carvoeiro 14 1,0 1,0 96,7
L S Sebastião 45 3,3 3,3 100,0
Total 1375 100,0 100,0  

Região

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Norte 582 42,3 42,3 42,3

Centro 241 17,5 17,5 59,8
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Lisboa e Vale do Tejo 424 30,8 30,8 90,6
Alentejo 70 5,1 5,1 95,7
Algarve 59 4,3 4,3 100,0
Total 1375 100,0 100,0  

 

Dimensão

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Urbana 827 60,1 60,1 60,1

Rural 548 39,9 39,9 100,0
Total 1375 100,0 100,0  

 

Qual é a sua situação familiar?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Solteiro(a) 255 18,6 18,6 18,6

Casado(a) civilmente 146 10,6 10,7 29,3
Casado(a) por uma igreja 715 52,0 52,1 81,4
Junto (vivendo) com companheiro(a) 55 4,0 4,0 85,5
Separado(a), divorciado(a) 73 5,3 5,3 90,8
Viúvo(a) 126 9,2 9,2 100,0
Total 1372 99,8 100,0  

Missing Nr 3 ,2   
Total 1375 100,0   

Idade

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 18 32 2,4 2,4 2,4

19 24 1,7 1,7 4,1
20 9 ,7 ,7 4,7
21 14 1,0 1,0 5,7
22 12 ,9 ,9 6,6
23 16 1,2 1,2 7,8
24 8 ,6 ,6 8,4
25 21 1,5 1,5 9,9
26 15 1,1 1,1 11,0
27 28 2,0 2,0 13,0
28 19 1,4 1,4 14,4
29 28 2,0 2,0 16,4
30 29 2,1 2,1 18,5
31 31 2,3 2,3 20,8
32 28 2,0 2,0 22,8
33 29 2,1 2,1 24,9
34 30 2,2 2,2 27,1
35 20 1,5 1,5 28,6
36 20 1,4 1,4 30,0
37 21 1,5 1,5 31,6
38 20 1,5 1,5 33,1
39 31 2,3 2,3 35,3
40 14 1,0 1,0 36,3
41 28 2,0 2,0 38,3
42 22 1,6 1,6 39,9
43 30 2,2 2,2 42,1
44 20 1,5 1,5 43,6
45 35 2,6 2,6 46,2
46 27 2,0 2,0 48,1
47 27 2,0 2,0 50,1
48 18 1,3 1,3 51,5
49 29 2,1 2,1 53,5
50 30 2,2 2,2 55,7
51 26 1,9 1,9 57,7
52 25 1,8 1,8 59,5
53 21 1,5 1,5 61,0
54 32 2,3 2,3 63,3
55 24 1,7 1,7 65,0
56 25 1,8 1,8 66,9
57 16 1,2 1,2 68,0
58 23 1,6 1,6 69,7
59 20 1,5 1,5 71,2
60 28 2,0 2,0 73,2
61 14 1,0 1,0 74,2
62 26 1,9 1,9 76,1
63 19 1,3 1,3 77,4
64 15 1,1 1,1 78,5
65 27 2,0 2,0 80,5
66 8 ,6 ,6 81,1
67 12 ,9 ,9 81,9
68 19 1,4 1,4 83,3
69 21 1,5 1,5 84,9
70 16 1,1 1,1 86,0
71 14 1,0 1,0 87,0
72 21 1,5 1,5 88,5
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73 15 1,1 1,1 89,7
74 15 1,1 1,1 90,7
75 18 1,3 1,3 92,0
76 13 ,9 ,9 92,9
77 11 ,8 ,8 93,7
78 12 ,9 ,9 94,6
79 9 ,7 ,7 95,3
80 11 ,8 ,8 96,1
81 9 ,7 ,7 96,8
82 13 ,9 ,9 97,7
83 6 ,4 ,4 98,1
84 4 ,3 ,3 98,4
85 6 ,4 ,4 98,8
86 4 ,3 ,3 99,1
87 1 ,1 ,1 99,2
88 5 ,3 ,3 99,5
89 4 ,3 ,3 99,8
90 1 ,1 ,1 99,9
92 2 ,1 ,1 100,0
Total 1375 100,0 100,0  

 

Escalões etários

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 18-24 anos 115 8,4 8,4 8,4

25-34 anos 258 18,7 18,7 27,1
35-44 anos 227 16,5 16,5 43,6
45-54 anos 271 19,7 19,7 63,3
55-64 anos 209 15,2 15,2 78,5
65 ou mais anos 295 21,5 21,5 100,0
Total 1375 100,0 100,0  

 

Sexo

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Masculino 649 47,2 47,2 47,2

Feminino 726 52,8 52,8 100,0
Total 1375 100,0 100,0  

 

Qual o seu grau de instrução?

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Menos do que a 4ª classe 155 11,3 11,3 11,3

4ª classe antiga, 6ª classe ou ciclo 
preparatório recentes

509 37,0 37,0 48,3

5º ano antigo ou 9º ano unificado, 10º ano, 
11º ano

371 27,0 27,0 75,3

7º ano antigo, ano propedêutico, 12º ano 
recente ou curso médio

187 13,6 13,6 88,9

Frequência da universidade ou 
bacharelato

39 2,8 2,8 91,7

Licenciatura, mestrado ou doutoramento 114 8,3 8,3 100,0
Total 1375 100,0 100,0  

 

Em relação às últimas eleições legislativas, que foram em 2009, pode dizer-me qual das 
seguintes frases melhor se aplica ao seu caso?

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Votou 1049 76,3 76,9 76,9

Não votou porque não estava 
recenseado

38 2,8 2,8 79,8

Não votou porque não pôde 92 6,7 6,7 86,5
Não votou porque não quis 184 13,4 13,5 100,0
Total 1363 99,1 100,0  

Missing Ns/Nr 12 ,9   
Total 1375 100,0   

 

Pensando nas próximas eleições legislativas de 5 de Junho, qual das seguintes frases se 
aplica melhor ao seu caso?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid De certeza que não vai 

votar
162 11,8 11,8 11,8

Não tenciona ir votar 42 3,0 3,0 14,9
Não sabe se vai votar 138 10,1 10,1 24,9
Em princípio vai votar 287 20,9 20,9 45,8
De certeza que vai votar 745 54,2 54,2 100,0
Total 1375 100,0 100,0  

Em que partido pensa votar nas próximas eleições legislativas?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid BE 27 2,0 2,5 2,5

CDS/PP 67 4,9 6,2 8,7
CDU/PCP 59 4,3 5,5 14,2
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PS 237 17,2 21,9 36,1
PSD 207 15,0 19,1 55,2
Outro partido 3 ,2 ,3 55,5
Vota em branco/ nulo 41 3,0 3,8 59,3
Ns 428 31,1 39,6 98,9
Não vota 12 ,9 1,1 100,0
Total 1080 78,6 100,0  

Missing Nr 132 9,6   
System 162 11,8   
Total 294 21,4   

Total 1375 100,0   

 

Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que pense votar nas 
próximas eleições legislativas, pode dizer-nos como se sente mais inclinado a 

votar?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid BE 12 ,9 5,7 5,7

CDS/PP 14 1,0 6,7 12,4
CDU/PCP 16 1,2 7,8 20,2
PS 54 3,9 25,5 45,7
PSD 60 4,4 28,5 74,2
Outro partido 4 ,3 1,7 75,9
Vota em branco 39 2,8 18,3 94,2
Abster-se 12 ,9 5,8 100,0
Total 211 15,4 100,0  

Missing Ns 242 17,6   
Nr 15 1,1   
System 906 65,9   
Total 1163 84,6   

Total 1375 100,0   

 

Caso nenhum partido obtenha sozinho nas próximas eleições o número de deputados 
suficiente para garantir a maioria absoluta, o melhor para o país seria:

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Um governo de um só partido 

(mesmo que minoritário)
351 25,5 30,5 30,5

Um governo de coligação 799 58,1 69,5 100,0
Total 1150 83,6 100,0  

Missing Ns/Nr 225 16,4   
Total 1375 100,0   

 

Imaginando que das próximas eleições não resulta um governo maioritário de um só partido, 
qual das seguintes soluções de coligação prefere:

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid PSD+CDS/PP 254 18,5 23,1 23,1

PSD+PS+CDS/PP 129 9,4 11,7 34,8
PSD+PS 242 17,6 22,0 56,8
PSD+PS+CDS/PP+CDU 54 3,9 4,9 61,7
PS+CDS/PP 41 3,0 3,7 65,5
PS+CDU 50 3,7 4,6 70,1
PS+BE 54 3,9 4,9 75,0
PS+BE+CDU 74 5,4 6,7 81,7
Nenhuma delas 201 14,7 18,3 100,0
Total 1100 80,0 100,0  

Missing Ns/Nr 275 20,0   
Total 1375 100,0   

 

Em geral, como avalia o desempenho do governo? Acha que tem sido muito 
bom, bom, mau ou muito mau?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Muito bom 7 ,5 ,5 ,5

Bom 272 19,8 21,0 21,6
Mau 524 38,1 40,5 62,0
Muito mau 492 35,8 38,0 100,0
Total 1295 94,2 100,0  

Missing Ns 66 4,8   
Nr 13 1,0   
Total 80 5,8   

Total 1375 100,0   

Em seu entender, algum partido da oposição faria melhor que o actual 
Governo, se estivesse a governar?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Sim 332 24,1 30,7 30,7

Não 751 54,6 69,3 100,0
Total 1083 78,8 100,0  
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Missing Ns 281 20,5   
Nr 11 ,8   
Total 292 21,2   

Total 1375 100,0   

 

Bloco de Esquerda

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 300 21,8 90,4 90,4

Sim 32 2,3 9,6 100,0
Total 332 24,1 100,0  

Missing System 1043 75,9   
Total 1375 100,0   

 

CDS-PP

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 260 18,9 78,3 78,3

Sim 72 5,2 21,7 100,0
Total 332 24,1 100,0  

Missing System 1043 75,9   
Total 1375 100,0   

 

CDU/PCP

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 300 21,8 90,5 90,5

Sim 32 2,3 9,5 100,0
Total 332 24,1 100,0  

Missing System 1043 75,9   
Total 1375 100,0   

 

PSD

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 152 11,1 45,9 45,9

Sim 180 13,1 54,1 100,0
Total 332 24,1 100,0  

Missing System 1043 75,9   
Total 1375 100,0   

 

Outro

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 323 23,5 97,3 97,3

Sim 9 ,6 2,7 100,0
Total 332 24,1 100,0  

Missing System 1043 75,9   
Total 1375 100,0   

 

Ns

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 289 21,0 87,0 87,0

Sim 43 3,1 13,0 100,0
Total 332 24,1 100,0  

Missing System 1043 75,9   
Total 1375 100,0   

 

Nr

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 327 23,8 98,6 98,6

Sim 5 ,3 1,4 100,0
Total 332 24,1 100,0  

Missing System 1043 75,9   
Total 1375 100,0   

 

Tem simpatia por algum partido político?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Sim 763 55,5 55,8 55,8

Não 605 44,0 44,2 100,0
Total 1368 99,5 100,0  

Missing Nr 6 ,5   
Total 1375 100,0   

Qual?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
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Valid Bloco de Esquerda 38 2,8 5,2 5,2
CDS/PP 56 4,1 7,7 12,9
CDU/PCP 63 4,6 8,6 21,5
PS 288 21,0 39,3 60,9
PSD 266 19,4 36,3 97,2
Outro partido 20 1,5 2,8 100,0
Total 733 53,3 100,0  

Missing Nr 31 2,2   
System 612 44,5   
Total 642 46,7   

Total 1375 100,0   

 

Conhece Cavaco Silva?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Sim 1364 99,2 99,4 99,4

Não 8 ,6 ,6 100,0
Total 1372 99,8 100,0  

Missing Ns/Nr 3 ,2   
Total 1375 100,0   

 

Que nota dá, de 0 a 20 valores, à forma como tem actuado nos últimos 
tempos?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 0 97 7,1 7,4 7,4

1 6 ,4 ,5 7,9
2 13 ,9 1,0 8,8
3 7 ,5 ,6 9,4
4 10 ,8 ,8 10,2
5 103 7,5 7,9 18,0
6 8 ,6 ,6 18,6
7 17 1,2 1,3 19,9
8 40 2,9 3,1 23,0
9 24 1,7 1,8 24,8
10 327 23,8 25,0 49,7
11 23 1,7 1,8 51,5
12 71 5,2 5,5 57,0
13 26 1,9 2,0 59,0
14 35 2,6 2,7 61,7
15 215 15,6 16,4 78,1
16 31 2,2 2,3 80,4
17 25 1,9 1,9 82,4
18 55 4,0 4,2 86,6
19 30 2,2 2,3 88,9
20 145 10,6 11,1 100,0
Total 1309 95,2 100,0  

Missing Nr 56 4,1   
System 10 ,8   
Total 66 4,8   

Total 1375 100,0   

 

Conhece Francisco Louçã?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Sim 1279 93,1 93,4 93,4

Não 90 6,6 6,6 100,0
Total 1370 99,6 100,0  

Missing Ns/Nr 5 ,4   
Total 1375 100,0   

Que nota dá, de 0 a 20 valores, à forma como tem actuado nos últimos 
tempos?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 0 185 13,5 15,7 15,7

1 13 ,9 1,1 16,8
2 41 3,0 3,5 20,3
3 22 1,6 1,9 22,2
4 35 2,5 2,9 25,1
5 184 13,4 15,7 40,8
6 27 2,0 2,3 43,0
7 35 2,6 3,0 46,1
8 85 6,2 7,2 53,3
9 51 3,7 4,3 57,6
10 247 18,0 21,0 78,6
11 13 1,0 1,1 79,7
12 68 4,9 5,7 85,5
13 22 1,6 1,8 87,3
14 26 1,9 2,2 89,5
15 70 5,1 6,0 95,5
16 7 ,5 ,6 96,1
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17 10 ,7 ,8 96,9
18 13 ,9 1,1 98,0
19 5 ,3 ,4 98,4
20 19 1,4 1,6 100,0
Total 1178 85,7 100,0  

Missing Nr 101 7,4   
System 95 6,9   
Total 197 14,3   

Total 1375 100,0   

 

Conhece Jerónimo de Sousa?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Sim 1285 93,5 93,8 93,8

Não 85 6,2 6,2 100,0
Total 1370 99,6 100,0  

Missing Ns/Nr 5 ,4   
Total 1375 100,0   

 

Que nota dá, de 0 a 20 valores, à forma como tem actuado nos últimos 
tempos?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 0 176 12,8 14,9 14,9

1 27 2,0 2,3 17,2
2 48 3,5 4,1 21,3
3 24 1,7 2,0 23,4
4 41 3,0 3,5 26,8
5 179 13,0 15,2 42,0
6 42 3,1 3,6 45,6
7 53 3,9 4,5 50,1
8 83 6,0 7,0 57,2
9 52 3,8 4,4 61,6
10 223 16,2 18,9 80,5
11 19 1,3 1,6 82,1
12 61 4,5 5,2 87,3
13 20 1,5 1,7 89,0
14 16 1,2 1,4 90,4
15 62 4,5 5,3 95,6
16 3 ,2 ,3 95,9
17 3 ,2 ,3 96,2
18 9 ,7 ,8 97,0
19 2 ,1 ,1 97,1
20 34 2,5 2,9 100,0
Total 1179 85,7 100,0  

Missing Nr 106 7,7   
System 90 6,5   
Total 196 14,3   

Total 1375 100,0   

 

Conhece José Sócrates?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Sim 1363 99,1 99,4 99,4

Não 8 ,6 ,6 100,0
Total 1371 99,7 100,0  

Missing Ns/Nr 4 ,3   
Total 1375 100,0   

Que nota dá, de 0 a 20 valores, à forma como tem actuado nos últimos 
tempos?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 0 318 23,1 24,3 24,3

1 37 2,7 2,8 27,1
2 32 2,4 2,5 29,6
3 27 2,0 2,1 31,7
4 31 2,3 2,4 34,1
5 122 8,9 9,3 43,4
6 25 1,8 1,9 45,3
7 38 2,7 2,9 48,2
8 55 4,0 4,2 52,4
9 37 2,7 2,8 55,2
10 232 16,8 17,7 72,9
11 17 1,3 1,3 74,2
12 64 4,7 4,9 79,1
13 24 1,8 1,9 80,9
14 25 1,9 1,9 82,9
15 97 7,1 7,4 90,3
16 21 1,5 1,6 91,9
17 11 ,8 ,8 92,8
18 22 1,6 1,7 94,4
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19 9 ,6 ,7 95,1
20 64 4,7 4,9 100,0
Total 1309 95,2 100,0  

Missing Nr 54 4,0   
System 12 ,9   
Total 66 4,8   

Total 1375 100,0   

 

Conhece Pedro Passos Coelho?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Sim 1320 96,0 96,4 96,4

Não 50 3,6 3,6 100,0
Total 1370 99,6 100,0  

Missing Ns/Nr 5 ,4   
Total 1375 100,0   

 

Que nota dá, de 0 a 20 valores, à forma como tem actuado nos últimos 
tempos?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 0 162 11,8 13,2 13,2

1 14 1,0 1,1 14,3
2 49 3,6 4,0 18,4
3 36 2,6 2,9 21,3
4 25 1,8 2,0 23,3
5 155 11,2 12,6 35,9
6 20 1,4 1,6 37,5
7 44 3,2 3,6 41,0
8 69 5,0 5,6 46,7
9 41 3,0 3,3 50,0
10 258 18,7 21,0 71,0
11 25 1,8 2,0 73,0
12 80 5,8 6,5 79,5
13 22 1,6 1,8 81,2
14 36 2,6 2,9 84,2
15 112 8,1 9,1 93,3
16 15 1,1 1,2 94,5
17 8 ,6 ,7 95,2
18 17 1,3 1,4 96,6
19 7 ,5 ,6 97,2
20 34 2,5 2,8 100,0
Total 1228 89,3 100,0  

Missing Nr 92 6,7   
System 55 4,0   
Total 147 10,7   

Total 1375 100,0   

 

Conhece Paulo Portas?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Sim 1343 97,7 98,1 98,1

Não 25 1,8 1,9 100,0
Total 1369 99,5 100,0  

Missing Ns/Nr 6 ,5   
Total 1375 100,0   

Que nota dá, de 0 a 20 valores, à forma como tem actuado nos últimos 
tempos?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 0 170 12,4 13,5 13,5

1 24 1,8 1,9 15,5
2 42 3,1 3,3 18,8
3 24 1,8 1,9 20,8
4 26 1,9 2,1 22,8
5 164 11,9 13,0 35,9
6 33 2,4 2,6 38,4
7 39 2,8 3,1 41,5
8 66 4,8 5,3 46,8
9 47 3,4 3,8 50,6
10 223 16,2 17,8 68,3
11 32 2,3 2,6 70,9
12 74 5,3 5,8 76,7
13 32 2,3 2,6 79,3
14 38 2,8 3,0 82,3
15 122 8,9 9,7 92,0
16 29 2,1 2,3 94,3
17 13 ,9 1,0 95,3
18 24 1,7 1,9 97,2
19 5 ,4 ,4 97,7
20 29 2,1 2,3 100,0
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Total 1258 91,5 100,0  
Missing Nr 85 6,2   

System 32 2,3   
Total 117 8,5   

Total 1375 100,0   

 

Um líder forte: José Sócrates ou Pedro Passos Coelho?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid José Sócrates 595 43,3 48,8 48,8

Pedro Passos Coelho 321 23,3 26,3 75,1
Nem um nem outro 243 17,7 19,9 95,1
Ambos 60 4,4 4,9 100,0
Total 1219 88,7 100,0  

Missing Ns 138 10,1   
Nr 17 1,2   
Total 156 11,3   

Total 1375 100,0   

 

Só imagem e sem substância:

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid José Sócrates 541 39,4 46,1 46,1

Pedro Passos Coelho 361 26,2 30,7 76,8
Nem um nem outro 126 9,1 10,7 87,5
Ambos 146 10,6 12,5 100,0
Total 1174 85,4 100,0  

Missing Ns 165 12,0   
Nr 36 2,6   
Total 201 14,6   

Total 1375 100,0   

 

Simpático:

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid José Sócrates 407 29,6 32,4 32,4

Pedro Passos Coelho 425 30,9 33,9 66,2
Nem um nem outro 198 14,4 15,8 82,0
Ambos 226 16,4 18,0 100,0
Total 1256 91,4 100,0  

Missing Ns 98 7,1   
Nr 21 1,5   
Total 119 8,6   

Total 1375 100,0   

 

Honesto:

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid José Sócrates 207 15,0 17,6 17,6

Pedro Passos Coelho 309 22,5 26,3 43,9
Nem um nem outro 613 44,6 52,1 96,0
Ambos 46 3,4 4,0 100,0
Total 1176 85,5 100,0  

Missing Ns 181 13,2   
Nr 18 1,3   
Total 199 14,5   

Total 1375 100,0   

 

Tem o que é preciso para ser um bom Primeiro-Ministro:

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid José Sócrates 356 25,9 30,9 30,9

Pedro Passos Coelho 342 24,9 29,7 60,6
Nem um nem outro 401 29,2 34,9 95,4
Ambos 52 3,8 4,6 100,0
Total 1151 83,7 100,0  

Missing Ns 205 14,9   
Nr 19 1,4   
Total 224 16,3   

Total 1375 100,0   

Preocupa-se com os problemas das pessoas comuns:

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid José Sócrates 283 20,6 23,8 23,8

Pedro Passos Coelho 313 22,8 26,3 50,1
Nem um nem outro 480 34,9 40,4 90,5
Ambos 114 8,3 9,5 100,0
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Total 1190 86,5 100,0  
Missing Ns 165 12,0   

Nr 21 1,5   
Total 185 13,5   

Total 1375 100,0   

 

Defende as políticas sociais:

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid José Sócrates 362 26,3 32,3 32,3

Pedro Passos Coelho 307 22,4 27,4 59,7
Nem um nem outro 350 25,4 31,2 90,9
Ambos 102 7,4 9,1 100,0
Total 1121 81,5 100,0  

Missing Ns 228 16,6   
Nr 26 1,9   
Total 254 18,5   

Total 1375 100,0   

 

Tem o apoio do seu partido:

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid José Sócrates 428 31,1 37,9 37,9

Pedro Passos Coelho 269 19,6 23,8 61,7
Nem um nem outro 137 10,0 12,1 73,8
Ambos 297 21,6 26,2 100,0
Total 1130 82,2 100,0  

Missing Ns 220 16,0   
Nr 25 1,8   
Total 245 17,8   

Total 1375 100,0   

 

Faz aquilo que acredita sem ceder a pressões:

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid José Sócrates 580 42,2 51,9 51,9

Pedro Passos Coelho 225 16,4 20,1 72,0
Nem um nem outro 255 18,6 22,8 94,8
Ambos 58 4,2 5,2 100,0
Total 1118 81,3 100,0  

Missing Ns 230 16,7   
Nr 27 2,0   
Total 257 18,7   

Total 1375 100,0   

 

Tem as melhores respostas para os grandes problemas que Portugal enfrenta neste 
momento:

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid José Sócrates 345 25,1 31,0 31,0

Pedro Passos Coelho 298 21,7 26,8 57,8
Nem um nem outro 426 31,0 38,3 96,1
Ambos 44 3,2 3,9 100,0
Total 1113 80,9 100,0  

Missing Ns 232 16,9   
Nr 30 2,2   
Total 262 19,1   

Total 1375 100,0   

 

Cavaco Silva

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Em quem mais confia 515 37,5 67,3 67,3

Confia a seguir 169 12,3 22,1 89,4
Confia ainda a seguir 81 5,9 10,6 100,0
Total 766 55,7 100,0  

Missing System 609 44,3   
Total 1375 100,0   

 

Francisco Louçã

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Em quem mais confia 70 5,1 24,0 24,0

Confia a seguir 111 8,1 38,3 62,3
Confia ainda a seguir 110 8,0 37,7 100,0
Total 291 21,1 100,0  

Missing System 1084 78,9   
Total 1375 100,0   
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Jerónimo de Sousa

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Em quem mais confia 82 6,0 27,1 27,1

Confia a seguir 101 7,3 33,4 60,5
Confia ainda a seguir 119 8,7 39,5 100,0
Total 302 21,9 100,0  

Missing System 1073 78,1   
Total 1375 100,0   

 

José Sócrates

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Em quem mais confia 236 17,1 50,8 50,8

Confia a seguir 143 10,4 30,9 81,7
Confia ainda a seguir 85 6,2 18,3 100,0
Total 464 33,7 100,0  

Missing System 911 66,3   
Total 1375 100,0   

 

Pedro Passos Coelho

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Em quem mais confia 113 8,2 20,6 20,6

Confia a seguir 256 18,6 46,6 67,2
Confia ainda a seguir 180 13,1 32,8 100,0
Total 548 39,9 100,0  

Missing System 827 60,1   
Total 1375 100,0   

 

Paulo Portas

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Em quem mais confia 90 6,6 18,7 18,7

Confia a seguir 159 11,6 32,9 51,6
Confia ainda a seguir 234 17,0 48,4 100,0
Total 483 35,1 100,0  

Missing System 892 64,9   
Total 1375 100,0   

 

Utilização de transportes públicos

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Aumentou 200 14,6 24,1 24,1

Mantém-se 574 41,7 68,9 93,0
Diminuiu 58 4,2 7,0 100,0
Total 833 60,6 100,0  

Missing Ns/Nr 25 1,8   
Não de aplica 517 37,6   
Total 542 39,4   

Total 1375 100,0   

 

Utilização de automóvel 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Aumentou 97 7,0 8,6 8,6

Mantém-se 774 56,3 69,2 77,9
Diminuiu 247 18,0 22,1 100,0
Total 1118 81,3 100,0  

Missing Ns/Nr 17 1,3   
Não de aplica 239 17,4   
Total 257 18,7   

Total 1375 100,0   

 

Compra de produtos brancos (marcas de supermercados)

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Aumentou 715 52,0 55,6 55,6

Mantém-se 536 39,0 41,6 97,3
Diminuiu 35 2,6 2,7 100,0
Total 1286 93,5 100,0  

Missing Ns/Nr 36 2,6   
Não de aplica 53 3,9   
Total 89 6,5   

Total 1375 100,0   

Gastos com lazer (jantar fora, cinema, concertos, canais de TV...)

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Aumentou 19 1,4 1,9 1,9
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Mantém-se 410 29,8 40,9 42,8
Diminuiu 572 41,6 57,2 100,0
Total 1001 72,8 100,0  

Missing Ns/Nr 27 1,9   
Não de aplica 347 25,2   
Total 374 27,2   

Total 1375 100,0   

 

Qualidade dos alimentos consumidos

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Aumentou 88 6,4 6,6 6,6

Mantém-se 1088 79,2 82,5 89,2
Diminuiu 142 10,4 10,8 100,0
Total 1318 95,9 100,0  

Missing Ns/Nr 31 2,3   
Não de aplica 25 1,8   
Total 56 4,1   

Total 1375 100,0   

 

Comer em restaurantes

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Aumentou 15 1,1 1,5 1,5

Mantém-se 379 27,6 39,3 40,8
Diminuiu 570 41,5 59,2 100,0
Total 964 70,1 100,0  

Missing Ns/Nr 39 2,8   
Não de aplica 372 27,1   
Total 411 29,9   

Total 1375 100,0   

 

Contrair dívidas (uso de cartão de crédito, pedido de empréstimos, pedir fiado)

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Aumentou 89 6,4 12,5 12,5

Mantém-se 455 33,1 64,3 76,8
Diminuiu 164 11,9 23,2 100,0
Total 708 51,5 100,0  

Missing Ns/Nr 37 2,7   
Não de aplica 630 45,8   
Total 667 48,5   

Total 1375 100,0   

 

Pôr dinheiro de parte (poupança)

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Aumentou 167 12,1 14,5 14,5

Mantém-se 514 37,4 44,5 59,0
Diminuiu 474 34,5 41,0 100,0
Total 1155 84,0 100,0  

Missing Ns/Nr 44 3,2   
Não de aplica 176 12,8   
Total 220 16,0   

Total 1375 100,0   

 

Costuma fazer férias fora da sua casa habitual?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Sim 514 37,4 37,8 37,8

Não 848 61,7 62,2 100,0
Total 1362 99,1 100,0  

Missing Ns/Nr 13 ,9   
Total 1375 100,0   

 

Onde?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Portugal 358 26,0 69,8 69,8

Estrangeiro 58 4,2 11,3 81,1
Portugal e estrangeiro 97 7,0 18,9 100,0
Total 513 37,3 100,0  

Missing Ns/Nr 2 ,1   
System 861 62,6   
Total 862 62,7   

Total 1375 100,0   
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Quanto tempo de férias costuma tirar?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Até uma semana 151 10,9 29,7 29,7

Até 15 dias 233 17,0 46,0 75,6
Entre 16 dias e um mês 40 2,9 7,9 83,5
Um mês 65 4,8 12,9 96,4
Mais de um mês 18 1,3 3,6 100,0
Total 508 36,9 100,0  

Missing Ns/Nr 7 ,5   
System 861 62,6   
Total 867 63,1   

Total 1375 100,0   

 

E este ano, vai fazer, ou já fez, férias?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Sim 417 30,3 32,2 32,2

Não 878 63,8 67,8 100,0
Total 1295 94,2 100,0  

Missing Ns/Nr 80 5,8   
Total 1375 100,0   

 

Onde?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Portugal 302 22,0 75,1 75,1

Estrangeiro 68 5,0 17,0 92,1
Portugal e estrangeiro 32 2,3 7,9 100,0
Total 402 29,2 100,0  

Missing Ns/Nr 15 1,1   
System 958 69,7   
Total 973 70,8   

Total 1375 100,0   

 

Quanto tempo de férias pretende fazer no total?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Até uma semana 124 9,0 30,0 30,0

Até 15 dias 160 11,7 38,8 68,8
Entre 16 dias e um mês 50 3,6 12,0 80,8
Um mês 58 4,2 14,0 94,8
Mais de um mês 21 1,6 5,2 100,0
Total 413 30,1 100,0  

Missing Ns/Nr 4 ,3   
System 958 69,7   
Total 962 69,9   

Total 1375 100,0   

 

Que tipo de alojamento está a pensar utilizar nestas férias? Se for mais do que um tipo, qual o 
que pensa vir a utilizar durante mais dias?

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Hotel 71 5,1 17,1 17,1

Apartamento/casa alugado 102 7,4 24,7 41,7
Apartamento/casa de amigos ou 
familiares

119 8,7 28,8 70,5

Apartamento/casa de férias do 
próprio

68 5,0 16,5 87,1

Parque de campismo 31 2,3 7,5 94,5
Outro 23 1,6 5,5 100,0
Total 414 30,1 100,0  

Missing Nr 3 ,2   
System 958 69,7   
Total 961 69,9   

Total 1375 100,0   

 

Pensa gastar nas férias mais, menos ou tanto dinheiro como gastou no ano 
anterior?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Mais 29 2,1 7,3 7,3

Menos 140 10,2 35,2 42,5
O mesmo 229 16,6 57,5 100,0
Total 398 28,9 100,0  

Missing Ns/Nr 19 1,4   
System 958 69,7   
Total 977 71,1   

Total 1375 100,0   
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Rendimento mensal do agregado familiar

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid P - Menos de € 300 103 7,5 8,5 8,5

N - De € 305 a € 600 285 20,7 23,6 32,1
H - De € 605 a € 997 315 22,9 26,1 58,2
O - De € 1000 a € 1745 321 23,3 26,6 84,7
V - De € 1750 a € 2990 128 9,3 10,6 95,3
C - De € 2995 a € 4990 41 3,0 3,4 98,7
F - Mais de € 4990 15 1,1 1,3 100,0
Total 1208 87,9 100,0  

Missing Ns/Nr 166 12,1   
Total 1375 100,0   

 

É reformado

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 990 72,0 72,0 72,0

Sim 385 28,0 28,0 100,0
Total 1375 100,0 100,0  

 

É estudante

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 1289 93,7 93,7 93,7

Sim 86 6,3 6,3 100,0
Total 1375 100,0 100,0  

 

Está desempregado

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 1236 89,9 89,9 89,9

Sim 139 10,1 10,1 100,0
Total 1375 100,0 100,0  

 

Trabalha em casa

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 1314 95,5 95,5 95,5

Sim 61 4,5 4,5 100,0
Total 1375 100,0 100,0  

 

É empresário

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 1353 98,4 98,4 98,4

Sim 22 1,6 1,6 100,0
Total 1375 100,0 100,0  

 

É trabalhador por conta própria

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 1294 94,1 94,1 94,1

Sim 81 5,9 5,9 100,0
Total 1375 100,0 100,0  

 

É trabalhador por conta de outrem

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 766 55,7 55,7 55,7

Sim 609 44,3 44,3 100,0
Total 1375 100,0 100,0  

 

Ns/Nr

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Não 1359 98,8 98,8 98,8

Sim 16 1,2 1,2 100,0
Total 1375 100,0 100,0  

Quantas pessoas vivem aqui, em sua casa, contando consigo?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 1 159 11,6 11,7 11,7

2 409 29,8 29,9 41,6
3 364 26,5 26,6 68,2
4 320 23,3 23,4 91,6
5 84 6,1 6,1 97,7
6 22 1,6 1,6 99,3
7 7 ,5 ,5 99,8
8 2 ,1 ,1 99,9
9 1 ,1 ,1 100,0
12 1 ,0 ,0 100,0
Total 1369 99,5 100,0  
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Missing Nr 6 ,5   
Total 1375 100,0   

 

Sem contar consigo, quantas dessas pessoas têm entre 16 e 65 anos?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 0 182 13,2 15,4 15,4

1 485 35,2 41,1 56,4
2 309 22,5 26,2 82,6
3 168 12,2 14,2 96,9
4 26 1,9 2,2 99,0
5 9 ,7 ,8 99,8
6 1 ,1 ,1 99,9
11 1 ,0 ,1 100,0
Total 1180 85,8 100,0  

Missing System 195 14,2   
Total 1375 100,0   

 

E dessas, quantas têm trabalho (ou são estudantes)?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid 0 153 11,1 15,8 15,8

1 457 33,2 47,3 63,0
2 248 18,0 25,7 88,7
3 93 6,8 9,6 98,3
4 11 ,8 1,1 99,4
5 5 ,3 ,5 99,9
7 1 ,0 ,1 100,0
Total 967 70,3 100,0  

Missing System 408 29,7   
Total 1375 100,0   

 

Aceita participar na sondagem?

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Sim 763 55,5 55,5 55,5

Não 612 44,5 44,5 100,0
Total 1375 100,0 100,0  

 

Aceitação

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Muito boa 701 51,0 55,4 55,4

Boa 407 29,6 32,2 87,5
Razoável 121 8,8 9,6 97,1
Difícil 36 2,6 2,9 100,0
Total 1265 92,0 100,0  

Missing System 110 8,0   
Total 1375 100,0   

 

Prontidão

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent
Valid Prontas 878 63,8 70,7 70,7

Muito pensadas 330 24,0 26,6 97,3
Pedindo opinião a familiares 34 2,4 2,7 100,0
Total 1241 90,3 100,0  

Missing System 134 9,7   
Total 1375 100,0   

 

Habitação

 Frequency Percent
Valid 

Percent
Cumulative 

Percent
Valid Barraca ou casa degradada 19 1,4 1,5 1,5

Casa modesta 389 28,3 31,0 32,5
Casa média 705 51,3 56,1 88,6
Casa muito boa 132 9,6 10,5 99,1
Apartamento de luxo ou moradia 
apalaçada

11 ,8 ,9 100,0

Total 1256 91,4 100,0  
Missing System 119 8,6   
Total 1375 100,0   
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